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ITANEAAAAIKEX EZETAXEIX I TAZEHX KAI A" TAEHX
EXITEPINOY I'ENIKOY AYKEIOY KAI EITAA (OMAAA B’)
TETAPTH 14 IOYNIOY 2017 - EEETAZOMENO MA®HMA:

APXEX OIKONOMIKHX OEQPIAX

AITANTHXEIX
OMAAA ITPOQTH
OEMA A
Al.
a) 20010
B) AdBog
v) AdBog
0) AdBog
£) 20010
A2, vy
A3. b
OMAAA AEYTEPH
OEMA B

B1.  BAéme oyoiwco Piprio oeh. 16 — 17: Kepdhato 1°: «Ta otoyeio mov cuvterovv

oV mapay®ykn oadikacia ... To 110 woyvel yio v epyacio Kot T0 KEQAAOLO».

B2. BMAéne wepdroo 1° , oyolkd Pipiio, oceA. 17: «IloAhoi owkovopordyol

vrootnpilovy ...y10 va yivel n Tapoyoyny.

B3. BAéne kepdrato 1°, oxolkd Biprio, cel. 17 - 18: Iapdypagpog (ii) — To kOplo

OKOVOLKO TPOPANLLQL.

[1]



@& eETIKO

OETIKEX - IATPIKEX - OIKONOMIKEE www.thetiko.gr
INOYAEX
OMAAA TPITH
OEMA T
It
I'o L=50:AP__,dpa, AP, =MP,, =X.
_Q _ : _
AP —E<:> Q=AP-L,épa, Q, =50x.
MP,, = 2~ Qa0 30X 200 s
L50 - I—40 10
Apa: Qg =50-5=[250 povadeg
2
AP, = O _ 250 _ 5 povadeg
L, 50
MP,, = Qe = Qup _ 2502200 5 povadeg
Lsp —Lao 10
VC,, =AVC,,-Q,, =7-20= |140 APNUOTIKES uovd88g|
VC,,,-VC -
MC,,, = —2C 0 1140-1000 7 YPNUOTIKEG uovd68g|
Q27o _ sto 20
O IMINAKAX XYMIIAHPQMENOX
Api18pog | Zuvoliko Moo Oprakd | MetapAnto Mioo Oprlakd
EpPYaTWV Mpoiov mpoiév | wpoiov KOO TOG peTafAnTo KOOTOG
(L) (Q) (AP) (MP) (VvC) kéoTog (AVC) (MC)
0 0 — — 0 — —
10 20 2 2 140 T 7
20 60 3 4 320 5,3 4.5
30 120 4 6 540 4.5 3.6
40 200 5 8 800 4 3.2
50 250 5 5 1000 4 4
60 270 4.5 2 1140 4.2 7
70 280 4 1 1260 4.5 12
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I2.

O vopog g ebivovcag i un avdAoyng amddoong toyvet yiati ot Bpayvypdvia
nepiodo mapaywyng, ONAadN otV mEPIOS0 TOL VIAPYEL VOGS TOLVAAYIGTOV 6TadEPHS
TOPAYOYIKOS GUVIELEGTNG, VITAPYEL EVaL oMPEL0 PEYPL TO 01010 1) S1000Y KT TPOGON KT
oV Lovad®mv Tov LETAPANTOD GUVTEAEGTN O1VEL CLVEXMG UEYOADTEPES AVENCELS GTO
oLvoAlKd mpoiov. IIépa amd 10 onueio ovtd kdbe dwdoykn ion avénon Tov
petafintov cuvteleotn Ba divel OAO Kol PIKPOTEPES AVENTELS GTO GUVOALKO TTPOTOV,
ONAadn, 10 oplokd TPOIOV TOL UETAPANTOV GUVTEAEGTN APYIKE AVEAVETAL KOl HETA

LELOVETOL.

2y mapomdve enyeipnon apyilel va woyvet petd to eminedo epyaciog L = 40,
ywti to oplokd mpoidv apyilel va HEIDVETOL Kol TO GLVOMKO Tpoiov apyilel vo

avéavetal pe eBivovta pvOuo.
I'3. Zvvolkd Kootog = Xtabepd k0oT0G + MeTafAnTo KOGTOG
oniadn TC=FC+VC
Amd ) oxéon mov divetar TpokHTTEL OTL:
VC=W.L+c-Q
Apa: FC=50( otabep6 o Oha ta enineda mapaymync)

Apa: AFC, = K = - =2 ypNUOLTIKESG uovd88g|
Qp 25

I'4.

Tio L =42 (eviidueoco erinedo epyooiog):

MP,, =20~ 5 20-Qu o _ 210 yovide
Ly, —L 8
50 42

TI'io L =58 (evdidueoo erinedo epyaciag):

MP,, = Qo =Qu 5 270-Q Q., = 266 povadeg
Leo - L58 2
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Xpetdletar va vmoroyicovpe v apopn g epyasiog (W) kat to KOGTOG TOV TPAOTOV

VAV (C).

VC,, =W-L, +C-Q,, <140 =W -10+¢-20
VC,, =W-L, +¢-Qy < 320=W-20+c-60

Abdvoovpe 10 ohotnUO 300 ayvOOT®V Kol £(0vpe OTL |C = 2 YPNUATIKEG LOVAOES| Kat

|W =10 ypnuotikég povd68g| .

I'vopilovpe 611 A(TC) = A(VC) ywati A(FC) = 0. Emidéyovpe va vroroyicovpe to VC
yio Q =210 ko Q = 266.

[ Q =210: VC,yy =W-L,, +C-Q,y =10-42+2-210 = (840 ypnpotixég povédeg|

Mo Q =266: VC,is =W L +C-Q, =10-58+2-266 = |1.112 XPMHOTIKES uovd88g|

Apa: VC,, —VC,,, =1.112-840 = |272 YPNUOTIKEG uovd68g|

O vroyM@rog 0o propovoe, EVOALUKTIKA, VO OKEPTEL MG €ENG:

To MCy5o = 4 0a givar 6100gp6 kot yio Q = 210 (Evoiqueon mapaywyn).

APA MCy50 = —ngzzzgch;" © 4= S Yy = 840 y.p.

To MCy7¢ = 7 Ba givor otabepd ko yio Q = 266 (Evdidueon mapaywyn)

APA MCyyq = ~2207266 o 7

Q270— Q266

= 140Vass oy, = 1112 g4

APA : VCo6- VCa10=1112 - 840 = 272 ..
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I'S.

H emyeipnon peyiotomnotel to kEPA0G TS OTAV TO 0PLOKO KOGTOG £lvarl {60 [e TNV TN
(MC = P) . To avepyduevo TUALO TNG KAUTOANG TOL 0PLOKOV KOGTOVS, TOL PpiokeTal
TAve omd TNV KOUTOAN Tov pECOV UETOPANTOD KOGTOVS, amoteAel T PBpoyvypdvia
KOUTOAN TPOSQOPAG TNG EMLXEIpNONC. Apa, 1) ETLYEIPNON OEV TPOCPEPEL TO TPOTOV TNG
Yo TIEG TToL efvan pikpdTtepeg omd o HEco petafAnto kdéotog. Emopévoc, av P = 3,2
YPNUOTIKEG LOVAOES, M emyeipnon dev Ba cuveyicel va TapayeL Kot VoL TPOCOEPEL TO

TPOIOV TNG GTNV ayopd (AVC250 =4 yPNUATIKEG LOVAOES, skdxwro).

OMAAA TETAPTH

OEMA A

A1.Q, =y+8P

T4=v+5-3 vy =50
& Apa: |Q . =50+8P

98=y+5-6/  5=8

= Qsmm - Ap1Bubg emyelpncewv

Soyopoicr

Apa: Q,  =(50+8P):100=[5000+800P = Q

Sayopm’u

Iooppomia ayopdc:

Qo =Q; <«10.000-200P =5.000+800P < P =5 ypnu. povadeg

ayopaio ayopoion

Qg =9.000 povadeg

Q, =10.000-200-5=19.000
Q =5.000+800-5=9.000

A2.

H véa cvuvdptnon ayopaiag tpoceopdg eivar:

= (50 + 8P) - 200 = 10.000 + 1.600P = Q,

’
Qsayopaia

ZHTHXH: [TapdAAnAn petatdmion g Kapmoing {tnong onuaivel 6t n kAion g
VEOC KAUTOANG TTapapével otabepn|, dpa B = -200.
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H mpocopd avéndnke, dpa, yio va mopapeivel otabepn n Tyun iwooppomiog Oa mpémet
tavtoyxpova 1 {Non va avéndet.

I'a PE =5 nvéa mocdtnta wooppomiog eivat:

Qs" = 10.000 + 1.600-5 = 18.000 = Q'
APA:Qp'=a+ [ -P; © 18.000 =a—200-5 © a =19.000
Apa, n véa cuvdptnon ayopaiog {ftnong stvat:

Qp’ = 19.000 — 200P

A3. Tha P, =5 otabepn:

Q, =10.000—200-5=9.000 _
D, 18.000 9.000.100:100%
QD2 =19.000-200-5=18.000 9.000
AQ
_ Q 100%
Apa: Ey ﬂ_ 0% _
Y

A4. H pio emyeipnon €xet cvvéptnon mpocpopdc Q. =50+ 8P.
Apa, yia P=5, stw1 =50+8-5=90 povddeg

O ap1Bpdg TV ETYEPNCEMV, G TPOGOOPLGTIKAS TOPAYOVTOS TG TPOGPOPAS, Apopd
OTOKAEIGTIKA TNV ayopaio mpoopopd. H atopukn mpoceopd pog emyeipnong dev
emnpedletar amd v avénon tov apfuov Tev enyepnocwv. Etot, gite o apBuodc tawv
emyeipnoewv stvon 100 eite elvan 200, n emyeipnon Ba mpoceéper 90 povddeg
TPOIOVTOG.

Empuéiern: Kovtoovpnéin Katepiva

Avprepomovrov Katepiva
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